



**KAPOSFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2019. augusztus 14 - én
tartott**

rendkívüli, nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. augusztus 14. napján 17⁰⁰ órakor a kaposfői polgármesteri hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Sztányi Tibor	polgármester
Kardos László	alpolgármester
Benedek László	képviselő
Matesz Péter	képviselő
Pitz Sándor	képviselő
Varga Tibor	képviselő

Igazoltan távol van: Vörhendi Gyuláné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Horváth József igazgatási ügyintéző Törzsök Gabriella jegyző megbízásából

Meghívottak:

Lakosság részéről:

Ábel József helyi lakos
Ábel Melinda helyi lakos

Sztányi Tibor polgármester

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Polgármester: Kettő napirendi pontra teszek javaslatot, az egyik a Fund művészeti oktatási intézmény bérleti szerződése a telephellyel kapcsolatban, a másik a magyar falu programmal kapcsolatos pályázatokat, van - e más napirendi pontra javaslat.

Matesz Péter: A fellebbezés, meg a református egyház kérelme.

Polgármester: Egy javaslat volt Matesz Péter képviselőtársamtól, hogy tárgyaljuk a református egyház kérelmét is.

Javasolt napirend:

- 1.) Fund Cigány Alapfokú Művészet Oktatási Intézmény telephely létesítés iránti kérelme.
Előadó: Sztányi Tibor polgármester
- 2.) Magyar Falu Program beadandó pályázatainak előkészítése.
Előadó: Sztányi Tibor polgármester
- 3.) Református egyházközség támogatási kérelme.
Előadó: Sztányi Tibor polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a 2019. augusztus 14. napján tartandó rendkívüli ülés javasolt napirendi pontjait.

A napirendi pontok tárgyalása:

1. Fund Cigány Alapfokú Művészet Oktatási Intézmény telephely létesítés iránti kérelme.

Polgármester: Az első napirendi pontban a FUND művészeti oktatási intézménynél azt javasolnám, hogy 5500 Ft/óra díjjal az a szerződés kerüljön megkötésre, de egy éves időtartamra, hogy az új felálló testület majd tárgyalja újra.

Pitz Sándor: A telephely kérdéssel mi van? A telephely kérdést elutasítjuk, én legalább is igen.

Varga Tibor: Azt szeretném kérdezni, hogy a telephely már bejegyzésre került. Az csak úgy kerülhetett bejegyzésre, hogy azt te aláírtad, valakinek alá kellett írni ugye?

Polgármester: Engem májusban megkerestek, hogy előzetesként lehetséges-e, azért csodálkoztam ezen a bejegyzésen.

Varga Tibor: Úgy nem jegyeznek be semmit, ha valaki nem mondja, hogy lehet.

Matesz Péter: A megyétől is kaptunk határozatot, úgy érzem, hogy ránk van erőltetve politikailag.

Polgármester: Gyakorlatilag a katasztrófavédelem felé a kultúrház vonatkozásában nem tudtam prezentálni a mérési jkv-et, amit kértek.

Pitz Sándor: Hogy került ide a katasztrófavédelem?

Polgármester: Mert ők beadták a kérelmet.

Pitz Sándor: Nekem van egy határozati javaslatom, a képviselőtestület a telephely engedélyt nem adja meg, kész, egy mondat.

Matesz Péter: Egy telephely engedéllyel nagyon sok dolog jár, ha ezek úgy viselkednek, azt mondja a következő testület, hogy megörökölte tőlünk és nem tud kimozdulni belőle, mert telephely engedélyük van, nem tudják felmondani a szerződést, ilyen nincs.

Pitz Sándor: A másik határozati javaslat, meg az összeg.

Polgármester: Az egyik az, hogy a telephely engedélyhez a testület nem járul hozzá.

Matesz Péter: Meg kellett volna fellebbezni a határozatot már.

Alpolgármester: Annyit mondanék még itt, hogy több helyen az van, hogy telephely, több helyen pedig feladat ellátási hely, a kettő azért nem mindegy.

Pitz Sándor: Ez nem ide van bejegyezve, ha nem engedélyezzük, akkor pécsi telephely, ha több helyen tart, akkor a működési területe nem csak Kaposfő.

Polgármester: A határozati javaslat, hogy a képviselőtestület a telephely bejegyzési kérelemhez nem járul hozzá a kultúrház vonatkozásában, aki egyet ért vele kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

174/2019.(VIII.14.) számú Kt. határozat

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Fund Cigány Alapfokú Művészetoktatási Intézmény telephely bejegyzési kérelmét elutasítja.

Varga Tibor: Elutasítjuk azt, ami már be van jegyezve?!

Pitz Sándor: A mi hozzájárulásunk nélkül nem lehet.

Varga Tibor: De valaki aláírta.

Pitz Sándor: Te is aláírhattad volna, vagy bárki.

Benedek László: Sanyi bácsi nem úgy van. Mit szavazgatunk, ha már be van jegyezve?!

Igaza van a Tibornak.

Pitz Sándor: Nincs bejegyezve.

Varga Tibor: De be van jegyezve

Alpolgármester: Kijött a jogerős végzés, hogy be van jegyezve a telephely.

Pitz Sándor: A kaposfői képviselőtestület meg nem járul hozzá.

Matesz Péter: Meg van határozva, hogy hogyan fellebbezhetsz. itt a határozat, most azt

keresem.

Polgármester: A következő javaslat az volt, hogy az 5500 Ft/óra díj mellett a feladatellátást a kultúrházban biztosítja.

Benedek László: Egy szinten kell az összes többi művészeti iskolával kezelni, ne kivételezzünk, ennyiért adjuk és kész, de akkor mindenkinek.

Polgármester: A kultúrházat művészeti oktatási célra 5500 Ft/óra díjért.

Varga Tibor: Mi volt a kérésük, mit akartak ők ?

Benedek László: 30 000 Ft fizettek volna.

Alpolgármester: 20 000 Ft-ot havonta.

Pitz Sándor: Azért a telephelyért, ez röhej.

Polgármester: Aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

Alpolgármester: Én nemmel szavaztam, sok értelme nincsen, hogy 5500 Ft-ot állapítunk meg, amikor ők elmondták, hogy 20 000-t tudnak fizetni, nincs összhangban a rendeletünkkel sem, amiben meg 1000 Ft van óránként.

Pitz Sándor: Az sem igaz, olvasd el, amit döntöttünk, ne pedig azt hidd el amit a Kati mond.

Alpolgármester: Tudom, megnéztem a rendeletet, az a lényeg, ami a rendeletben van.

Pitz Sándor: A rendeletben 5000 Ft van óránként.

2. Magyar Falu Program beadandó pályázatainak előkészítése.

Polgármester: A következő napirendi pont a magyar falu program pályázatainak a megtárgyalása. A múltkori ülésen itt volt Kulcsár Péter, aki vállalja a pályázatírást és megbízzuk vele, folyamatosan egyeztetünk vele. Egyre nem kaptam választ, amit kértünk tőle, felmerült, hogy a hivatalt felköltöztetjük a Kossuth 163-ba és arra kerüljön beadásra egy pályázat, ez ügyben felvettem a kapcsolatot a Bakondi János úrral, most küldte át az anyagot, ezt kiküldöm mindenkinek.

Benedek László: Ne szaladjunk annyira előre, hadd kérdezzek valamit. Ez a pályázat arról is szól, hogy egy új épületből új hivatalt kialakítunk, vagy csak a felújítást, én úgy olvastam, hogy a felújításról szól ?

Polgármester: Erre kértem a projektmenedzsertől választ, hogy csak azon a helyszínen lehet felújítani ahol jelenleg van, vagy lehet olyat, hogy felújításra váró épület és a felújítás után oda teszi át a székhelyét a hivatal.

Benedek László: Akkor lennének nyugodt, ha azt az épületet akarnánk hivatalná felújítani, akik oda szavaznak, hogy az legyen, azok mindjárt el is mondanák, hogy ezzel az épülettel és az összes többi épülettel itt a faluban, amit nem használunk ki, mi legyen. Ha az most bérlakásként üzemel az bevételt hoz, ez meg itt fog maradni üresen, amire költeni fogunk, ez az egyik fele a dolognak, a másik nézzünk kicsit előre, félreértés ne essék. Nem a jelenlegi körzeti orvosnak akarom tolni a szekérét, de el fog menni előbb, vagy utóbb nyugdíjba, mit fog tenni a falu abba a pillanatba ? Más települések is nehezen jutnak orvoshoz, mit fogunk felajánlani neki ? Nem volna egyszerűbb egy olyan bérlakást felajánlani neki, hogy figyeld, egy lépés és átérsz a munkahelyedre, abban a pillanatban lehet, hogy egy fiatalabb házi orvos könnyebben idejönne, én azt gondolom, meg a faluban is hogy az csak orvos lakás. Nem vagyok bent biztos, hogy most egy hivatal, lehet hogy amúgy is szűk lenne, egy bérlakást áldozunk fel. Ott van mellette a takarékszövetkezet, tudtommal az önkormányzat tulajdona, el kellene azon gondolkodni, hogy nem azt kellene - e átalakítani hivatalná, hozzáépíteni, bővíteni, vagy bármit csinálni, mint egy meglévő bérlakást, amit csak be kellene fejezni. Nekem ez a véleményem erről.

Pitz Sándor: 30 méteren belül van egy csodálatos lakás, nem feltétlenül szükséges, az ha valaki idejön és kap 30 méteren belül egy szolgálati lakást. Az Antal Lászlóval semmi szerződésünk nincs, a Medalco kft-vel van szerződése az önkormányzatnak, nem pedig orvossal, a Medalco kft biztosítja az egészségügyi ellátást Kaposfőn. Ami mellette szól, hogy ott legyen a hivatal az, hogy ott az orvosi rendelő, a posta, a bolt, a kicsiségről csak annyit, hogy bőven elég egy rendes hivatalnak is, nem úgy, hogy a Józsi van egyedül most például

ma. Az igazgató lakásra 30 napos felmondási idővel kötöttünk szerződést. Benedek László: Szeretem, hogy mindig a múlttal foglalkozunk a jelen helyett, az, hogy medalco, vagy nem medalco, a gyógyszertárnál azért kíváncsi lennék, hogy kiknek merre folytak a véleményei. A Buzsáki és fia bt-vel volt szerződésünk és nem a Buzsáki Géza bácsival, gyönyörű szépen elengedtük abban az időben a patikát, most elengedjük az orvosi lakást is, az sem lesz Kaposfőn.

Pitz Sándor: Miért? Kíírjuk, hogy orvos lakás a másakra, egy táblán múlik.

Benedek László: Akkor ennyit a képviselőtestület komolyságáról.

Alpolgármester: Egy olyan dologról megy a vita, amire lehet, hogy nem is fogunk pályázni. Azt kell eldönteni, hogy mi az a kettő maximum három amire pályázunk. Valószínűleg többet nem fognak támogatni, nekem nem biztos, hogy benne van az első 3-ban az önkormányzati épület felújítása, először azt kellene eldönteni, hogy mi legyen az amire pályázunk.

Polgármester: Eddig felmerült, az egyik az út, a másik az önkormányzat épület, a harmadik pedig a temető felújítása, felmerült még a járda, de arra csak anyagköltséget támogatnak. A ravatalozónál sikerült előszednem a régi terveket, volt egy elképzelés, hogy az urnafal rész gyakorlatilag betelt és ott kellene egy bővítés. Mi lenne, ha a meglévő ravatalozót bővítenénk, ahogy van a kereszthajó jellege és az alá kerülnének az urnafalak a fedett részre? A másik pedig az útnak a felújítása, pormentesítése, amire a 2003-as tervet előkerestem, illetve volt egy tavalyi árajánlat. A régi terv az egész a vasútig tartalmazta, 2 oldalon árokkal, hidakkal, az önkormányzatnál parkoló kiépítésével, míg a másik, az utolsó házig történő pormentesítést és a padka megoldást tartalmazta, ezek merültek fel mindenki részéről, hogy ezeket előre kellene venni.

Alpolgármester: Nekem az a véleményem, hogy első helyen legyen a vadászdombi út, a második helyen járda az Ady utcában, mivel ott se út, se járda nincs jelenleg, a harmadik pedig vagy az önkormányzat, vagy a ravatalozó.

Pitz Sándor: Egyetérték mindenkivel, de az Ady út az külterület, azért nem tudunk arra pályázni.

Alpolgármester: Nem láttam benne olyan megkötést, hogy kül, vagy belterület.

Pitz Sándor: Akkor a pósteleki utat is megcsinálhatjuk, az is külterület.

Alpolgármester: A pályázati menedzser tudná megmondani, én nem láttam benne olyat, hogy ez korlátozva lenne, hogy kül - vagy belterület.

Polgármester: Az összegből a kettő nem fog beleférni.

Pitz Sándor: Abban egyetérték a Lacival, hogy első helyen legyen a vadászdombi út, a második helyen a temető a ravatalozó rész, ahol most a halottat búcsúztatják, az valamikor bent volt, kikerült ide, annak lenne két oldalt meghosszabbítva.

Polgármester: Ha lehet, akkor bele kellene tenni a hűtőt, a térkövet, a padokat.

Pitz Sándor: Kár, hogy nincs itt a menedzser, mondana valami konkrétumot.

Varga Tibor: 100%-ig támogatom, hogy a hivatalt vigyük fel az úgynevezett orvos lakásba, mert az épület a központban van, kívülről már új, belülről meg úgy is fel kell újítanunk, ez az épület meg, hogy 2-3 ember legyen benne, teljesen alkalmatlan és óriási rezsi költséggel bír. A temető ugyanolyan fontos, mint az út, szerintem attól kellene függővé tenni ezeket a projekteket, hogy a hivatalt felvihetjük - ee oda és azt tudjuk rangsorolni. Az út, vagy a temető, azt meg el kell dönteni, hogy melyik legyen az első, mire van tervünk? Egyikre sincs, a legnagyobb problémánk az, hogy rendes tervünk nincs.

Pitz Sándor: De volt a temetőre, a Horváth Zoli idejében.

Varga Tibor: Az még jó? Az a baj, ha nincs rendes terv és 15 napon belül be kell adni.

Polgármester: Szeptember 2. és szeptember 5. a tervekkel gyakorlatilag csak annyi kell, hogy befogadta engedélyeztetésre a hivatal, meg egy olyan anyag legyen, ami kivitelezhető.

Varga Tibor: A hivatal, akármi lesz a jövő, mindenképpen fontos kérdés.

Polgármester: Szerintem ezeket készítsük elő, amikről beszéltünk, mihelyt megvan a döntés, hogy a hivatalt vihetjük, vagy nem attól függ, hogy merre, de a másik kettő, az út meg, a ravatalozó azt készítsük elő.

Benedek László: Hadd kérdezzem meg, hogy most az a pártok házának mondott

takarékszövetkezetből miért nem lehet hivatalt csinálni ?
Varga Tibor: Az biztos, hogy picit.
Benedek László: Jó, akkor mit csinálnál azzal az épülettel ?
Varga Tibor: Lehet, hogy el kellene adnunk, jól megvettük, olcsón.
Polgármester: Az nem biztos, ha össze lenne vonva, akkor abból nem lehetne csinálni hivatalt.
Varga Tibor: Meg lehetne csinálni, csak az orvosi rendelő melletti rész kívülről már kész, egy nagy térköves udvart megcsináljuk jó berendezéssel, kerül 20 millióba, ha a takarékszövetkezet épületét akarjuk megcsinálni az meg kerül 50 millióba.
Pitz Sándor: Nem lehet azt megcsinálni, én mondom szakmailag, meg vannak repedve a falak, az összes, azt vagy lebontjuk, vagy marad, így ahogy van. A doktor úr felől már úgy van kitámasztva a kerítéssel a fal. Statikailag sehogy nem lehet megbontani, le kell bontani az egészet.
Alpolgármester: Tegyük fel, hogy a hivatal elköltözik oda, amit én abszolút nem támogatok, eggyel kevesebb lakás lenne, miközben a lakások számát növelnie kellene az önkormányzatnak, mert folyamatosan költöznek el a fiatalok, mert arra nincs pénzük, hogy lakást építsenek, vagy vegyenek Kaposfőn, albérlet meg nincs, a lakosság szám meg rohamosan csökken. 10 év alatt 200 fővel csökkent a lakosság. A másik dolog, rendben van felújítjuk, leköltözzünk oda, mi van, ha az új testület úgy dönt, hogy itt lesz a közös hivatal, talál egy települést, akkor mi lesz ? Kettő hivatal lesz ?
Varga Tibor: Akkor is elférnek.
Alpolgármester: Biztos vagyok benne, hogy nem férnek el.
Pitz Sándor: Akkor is elfér.
Alpolgármester: Ha idejön pluszba 10-15 ember, akkor hol férnek el ?
Varga Tibor: Az öt faluban összesen nincs 15 ember.
Alpolgármester: Nem emlékszem pontosan, de a jegyző asszony azt mondta, hogy ha Kaposfő lenne a hivatal, ő azt mondta, hogy 10 feletti embert foglalkoztathatnánk normatíva alapján.
Polgármester: Az összes településen.
Varga Tibor: Ha arra gondolunk, hogy szeretnénk egy közös testületi ülést csinálni, akkor pont ott a kultúrház szemben, ha valami rendezvényt szeretnénk, ott a kultúrház, amikor 5-10 embernek kell leülni arra abszolút alkalmas.
Alpolgármester: Ezzel az épülettel mi lenne ?
Varga Tibor: Majd kitaláljuk.
Alpolgármester: Addig bezárjuk ? Ha ezt hőszigeteljük és energetikailag olyan állapotba hozzuk, hogy lecsökken a rezsije, akkor miért nem jó ez az épület ?
Varga Tibor: Amit Te ott olvasol, az tudod miről szól, az a 34 millió ? Lecseréljük a tetőt, rakunk alá szigetelést, kicseréljük a nyílászárókat és ennyi, nulla. 34 millió erre az épületre, 500 milliót kell ráköltetni, hogy jó legyen, ezt hidd el. Ki legyen cserélve a fűtés, a padozat, a nyílászárók és teljesen felesleges 3, vagy 4 ember miatt.
Alpolgármester: Igazad van zárjuk le, és öt év alatt ez az épület.
Varga Tibor: Nem kell lezárni, nyilván a következő testületnek lesz az a lehetősége, hogy eldönti mi lesz vele.
Alpolgármester: Mi eldöntjük azt, hogy ők 5 évig ott lesznek, ugye, szerinted ez egy jó döntés ? Mi eldöntjük az utolsó hónapban, hogy 5 évig ott lesznek, ez egy jó döntés ? Te esetleg úgy tervezed, hogy Jutához fogunk csatlakozni újra ?
Varga Tibor: Nem, én nem tervezek semmit, nem tudom te mit tervezel, hagyjuk, ne menjünk bele.
Alpolgármester: Én azt szeretném, hogy itt Kaposfőn legyen a hivatal.
Varga Tibor: Ha itt a közös hivatal, attól még bármelyik faluhoz csatlakozik Kaposfő, attól még a 10-15 ember biztosan el fog férni, mert itt akkor is 3-4-5 ember fog dolgozni, ezt hidd el nekem. Ez teljesen biztos, mondjuk igaza van a Lacinak, ha Balatonboglár városhoz csatlakozunk.
Alpolgármester: Jutában most biztosan dolgoznak 10-en a hivatalban.
Varga Tibor: Jutában dolgoznak 10-en ? Szerintem nem dolgoznak 10-en, ki van zárva,

teljesen kizárt, hogy 10-en dolgoznak, egyébként láttad a jutai hivatalt ?
 Alpolgármester: Ott van 5 fő, aki Kaposfőnek dolgozik, az ott van Jutában.
 Varga Tibor: A jutai hivatal kisebb, mint az a ház, nem tudom voltál - e benne, nagyon kicsi.
 Benedek László: A színházteremmel, a kultúrral, a postával, úgy nagyobb. Maga a hivatal, ahol hivatali munka folyik az kisebb.
 Varga Tibor: Még a lakásokra szeretnék a Lacinak reagálni, vannak nekünk lakásaink és azt mondtad, hogy jó lenne azokat kiadni. Egy lerobbant lakásnál. sokkal jobban járunk, ha lebontjuk, mint ha felújítjuk.
 Alpolgármester: Tibor, akkor építeni kell.
 Varga Tibor: Azt is lehet, de ahhoz is pénz kell.
 Alpolgármester: Ahhoz, hogy ki tudd adni, menj le és nézd meg, hogy milyen állapotban vannak, ahhoz nem kell olyan sokat ráköltöni.
 Varga Tibor: Ahhoz, hogy azokat felújítsd, nincs arányban azzal, amennyi bérleti díjat beszedsz.
 Alpolgármester: Nem is az a lényeg, hogy ez pénzügyileg megérje az önkormányzatnak.
 Varga Tibor: A lényeg az, ha a lakásokat meg szeretnénk tartani azokat fel kell újítani, mert lerobbant állapotban vannak, vagy felújítjuk és kiadjuk, vagy más lesz vele.
 Benedek László: Én maradnék a régies dolgoknál, mi lenne, ha a régi posta épületéből csinálnánk hivatalt ? Az egy gyönyörű szép, régi stílusú ház, az ha fel lenne újítva, azokkal a vastag oszlopokkal, meg mindennel, a falnak egy büszkesége lenne, ha jól belegondolunk, akkor egy ilyen kellene megcsinálnunk.
 Polgármester: Itt van előttem a friss Bakondi terv arra az épületre 18 millió Ft-ot mond mindennek együtt.
 Benedek László: Az orvos lakás ?
 Polgármester: Igen, kibővítéssel, mindennel együtt.
 Pitz Sándor: Volt szó, hogy hivatal, vagy nem hivatal, ez a tervrajz, amikor ki lett osztva tavaly, vagy tavalyelőtt, akkor is úgy volt odaírva, hogy önkormányzati hivatal.
 Polgármester: Polgármesteri hivatal kialakítása lakásból.
 Pitz Sándor: Pontosan, így volt akkor is, valószínű ez közelebb áll a pályázathoz .
 Polgármester: A dátum 2016.09.28., összefoglalva az elhangzottakat ...
 Pitz Sándor: Laci, mi lenne akkor, ha a temetőt tennék bele, a hivatal az első, a temető a második, ez az utca meg a harmadik helyen lenne.
 Varga Tibor: Az utat tegyük be másodiknak.
 Alpolgármester: Az utat tegyük az első helyre.
 Polgármester: Ezt akartam összefoglalni, első helyen a vadászdombi utca az utolsó házig, a második a katolikus temetőben a ravatalozó, a harmadik attól függően, hogy mire választhatunk, a hivatalnak a felújítása.
 Varga Tibor: Ebből maximum 2 nyerhet, ez biztos.
 Polgármester: Amikor volt egy tájékoztató májusban, ott azt mondta az államtitkár, hogy ilyen nincs, mert meg kell indokolni, hogy miért utasítják el a pályázatokat és azt meg lehet fellebbezni. A tervezőkkel felveszem a kapcsolatot, hogy mondjanak egy összeget. Azt mondta a Kulcsár Péter, hogy megvannak a tervezők, akik ezt vállalják, felveszi velük a kapcsolatot.

Alpolgármester: Javaslatom, ha nyer az út pályázat, akkor mindenképp kezdjük el még, ha csak 150 m² fér bele, akkor is csináljuk meg, elér ameddig elér.
 Benedek László: Olyan tervet alakítsanak ki, ne olyat mint most. Nem is értem azt a mérnököt aki ezt kitalálta, hogy a horhóba belevágunk még egy árkot. Láttam már olyat, hogy maga az út volt ilyen íves. Ha megtervez egy árkot azt csak mederlappal, mert most ahol legjobban zubog a víz ott nincs mederlap.

Pitz Sándor: Annyit kérek belevenni a műszaki tervbe, hogy egy métert emelkedjen a szint 200 m-en, úgy tervezze meg, hogy 1 m minimum. A jövő héten jöjjön el és tartson tájékoztatót.

Polgármester: A határozati javaslat: A képviselőtestület ezt a 3 prioritást, ebben a fontossági sorrendben támogatja, ezek a pályázatok határidőre készüljenek el.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

175/2019.(VIII.14.) számú Kt. határozat

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyar Falu Program keretében benyújtható pályázati kérelmek fontossági sorrendjét a következőképpen határozza meg:

1. A Vadászdombi út aszfaltozása.
2. A római katolikus temetőben a ravatalozó felújítása.
3. A polgármesteri hivatal felújítása.

3. Református egyházközség támogatási kérelme.

Polgármester: Itt van előttem a kaposfői református egyház kérelme. 2 dolgot kértek, a templom körüli földmunkákhoz a JCB-t, egy kábelárkot kell kiásni az úttól a templomig, mert földkábelrel menne be az áram és a templom melletti földet kellene szintbe hozni a templommal, mert magasabban van, mint bent a padozat, azt mondta, hogy a templommal szemben van egy gépész, csak meg kellene mutatni neki hogyan működik a gép. Azt mondtam, hogy így nem adnám oda, hiába van papírja, ha még nem dolgozott ilyenrel.

Varga Tibor: Azt kellene egyeztetni a Székely Attilával, mert én beszéltem vele, 2-3 hete kérte tőled ezt a gépet, hogy ez még kell - e, mert szerintem már túl vannak rajta.

Polgármester: Nincs kiásva még a kábelárok, ma még nem volt.

Matesz Péter: Ma egész nap dolgozott ott valami.

Varga Tibor: Azért mondom, nekem azt mondta, hogy veled beszélt, nem történt semmi.

Polgármester: Beszélt velem, mondtam neki, hogy adja be a kérelmet és a múlt héten adta be.

Polgármester: Ez volt az egyik kérelme, a másik, hogy 500.000 Ft-os támogatást kér a belső munkálatokhoz.

Matesz Péter: Én 1 milliót mondtam neki.

Varga Tibor: A gépet kérdezzük meg, hogy kell - e még, a kérelmüket – pénzügyes Katival beszéltem - tudjuk támogatni.

Pitz Sándor: Mindjárt megkérdezem hogyan áll.

Néhány perces telefonbeszélgetés zajlik ezután, ami alapján kiderül, hogy a gépi munkavégzésre már nincs szükség.

Polgármester: Ezek szerint a kérelem első része már nem aktuális, azt látom, hogy az 500.000 Ft-os támogatást a testület támogatja, aki egyetért vele az kézfelemeléssel szavazzon.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

176/2019.(VIII.14.) számú Kt. határozat

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Kaposfői Református Egyházközség 2019. augusztus 3 – án kelt kérelmét elfogadja és az egyházközség részére a templom belső felújítási munkálatainak megvalósításához 500.000 Ft összegű támogatás kifizetését engedélyezi.

A polgármester megköszöni a részvételt, a képviselőtestület a nyilvános ülését 18.⁰⁰ órakor bezárta.

Sztányi Tibor
polgármester



dr. Kontra Krisztián
aljegyző

(Az ülésről hangfelvétel készült.)

